

菏泽文化旅游产业将融入城市规划,文化旅游产业“分量更重”,赵润田强调——

将文化旅游项目纳入招商范畴

本报菏泽6月14日讯(记者 李凤仪) 14日上午,全市文化旅游产业工作会议召开,记者从会议获悉,菏泽将文化旅游产业项目纳入招商项目范畴,并要把文化旅游产业发展融入城市发展进程中,大步伐建设项目园区。

“巨野农民绘画培训基地已经产业化,预计每年可新增农民画师2000人,‘十二五’末巨野书画创作队伍可达1.3万人,届时以基地为龙头的全县书画产业增加值将超过5亿元。”“曹县要把豫剧舞台做大,剧团每推出1部大型原创剧目,

公演后县政府奖励20万元。”……在全市文化旅游产业工作会议上,巨野、曹县、牡丹区、定陶四县区从不同侧面展示了文化旅游产业的经验做法。

“一定要把文化摆到更加重要的位置,必须认识到发展文化旅游产业的极端重要性,扎实推动。”菏泽市市委书记、市人大常委会主任、市文化旅游产业领导小组组长赵润田表示要把文化旅游产业融入到城市发展进程中,在城市规划中彰显特色文化的灵魂地位,做到城市规划和文化发展相辅相成,最终实现

文化资源大市向文化产业强市的历史性跨越。

同时,将文化旅游产业项目纳入招商项目范畴,各县区要力争每年引进1—2个过亿元的文化旅游产业项目,有针对性的招商引资,引进菏泽最需要的产业项目。

菏泽市文化旅游产业领导小组还确定了重点调度巨野书画院、水浒文化产业园、汉祥鲁锦文化产业园、中华商圣文化产业园等27个文化旅游项目园区,要求有关单位实行“一站式”服务,帮助投资企业办理各项审批手续,加快建设进度。

郓城101名科股长 将到“阳光下晾晒”

全县民众将对百余名科股长进行评议

本报郓城6月14日讯(记者 崔如坤 通讯员 刘考勇 徐淑浩) “以前觉得‘一身疲惫,两袖清风,三餐不定,四季忙碌’就不错了,现在一搞评议,落在后边就感觉不舒服,工作的压力越来越大了。”郓城县地税局稽查局局长李爱军感叹。原来,近日,郓城101名科股长将接受全县民众的评议,“在阳光下接受组织和群众的晾晒”。

据悉,近日郓城将对具有社会经济和社会管理、行政执法、公共服务职能的县直单位内设机构负责人,进行百名科股长评议活动。评议活动以打造区域最优发展环境为目标,以群众满意、基层满意、社会满意为标准,着重评议履行职责、依法行政情况,转变工作作风、规范服务行

为情况等。据了解,评议将按照如下步骤开展:通过媒体公布各被评部门行业的内设机构的负责人工作职责、服务承诺,接受社会监督;开展问卷调查,采用综合评议形式,分为“满意”、“基本满意”、“不满意”和“不了解”四个等次,召开集中评议会议,现场读卡、现场读卡,现场公布;计算得分,按照“满意”、“基本满意”、“不满意”分别统计出被评议人员3个等次的票数。

依据评议结果,对综合排名前10名的科股长进行表彰;对综合排名后3名的,建议所在单位对其现任职务进行调整;对排名后10名的由所在单位制定整改方案报县委;对群众满意度较低,甚至边评边犯的科股长,按照有关规定,实行责任追究。

相关链接

菏泽文化产业要打“组合拳”

3月20日,菏泽文化旅游产业工作会议召开。在此次会议上,菏泽提出围绕“一城四乡”核心品牌,充分发挥文化资源优势,文化产业打“组合拳”。

围绕打造“一城四乡”核心文化品牌,研究好牡丹文化、水浒文化、黄河文化等特色文化,利用好尧、舜、庄子、范蠡等名人文化,大力扶持书画、戏曲、武术、民

间艺术实现产业化,把文化资源优势转化成为产业发展优势。

着力打造演艺娱乐业、现代传媒业、工艺美术业等8大主导产业;牡丹文化产业园、郓城水浒文化产业园、黄河文化产业带等11大园区;巨野农民书画创作销售基地、郓城宋江武术演绎培训基地、曹县木制品工艺产销基地等7大基地,集中

精力扶持建设3—4个重点文化产业项目,力争2个县(区)创建省级文化建设先进县区。2012年全市文化产业增加值力争达到54亿元,占地区生产总值的比重达到3.23%。

主动对接深圳文博、省文博会等展会,借助牡丹花会、林交会等重大节庆活动,推介文化产业项目。

推进基层政务公开 提高依法管理水平

——巨野县营里镇“阳光计生”增强国策公信力

近年来,营里镇以完善人口和计划生育政务公开、民主评议、社会监督为重点,强化责任,实行“阳光计生”,不断提高依法管理和优质服务水平,增强了计划生育基本国策的公信力和执行力。

强化政务公开,推动“阳光管理”。在全镇各行政村统一设置了永久性的人口计生政务公开栏。以计划生育政策执行情况和出生人口信息公开为重点,全面推进基层人口和计划生育政务公开,提高依法管理水平。

强化民主评议,推动“阳光服务”。深入开展“群众评议计生”活动,以推动基层转变作风,改善服务态度,提高服务质量,制定更加完备的政策、制度,让群众得实惠,使计生服务更温馨、更“阳光”。

强化社会监督,推动“阳光维权”。为提高信访工作质量和效率,推行信访首问负责制、限时办结制和行政问责制,增强监督维权实效。切实维护了群众的知情权、参与权、表达权和监督权。

(崔德荣 李连锋)

奇瑞电轿,父亲节的最佳礼物

“快到父亲节了,到我公司给老人订购奇瑞电动汽车的络绎不绝,每天都在3辆以上。”6月14日,奇瑞电动汽车菏泽总代理正邦电轿行经理刘明告诉记者,“奇瑞电轿进入菏泽一年多,在菏泽市已有500多人购买电动汽车送给父母,特别是接送孩子上学使用的老人更多。”

6月8日,市民张志夫妇到正邦电轿行给父亲购买了一辆奇瑞电动汽车。把车开回家后,只用20分钟就教会老人驾驶,老人激动地说,“以前羡慕人家开车,没

想到咱60多岁的老头了,因为儿子及儿媳孝顺,也开上了电动汽车,有了这,以后风雨雨不怕,出个门也方便了,回趟东明老家也随便,自己开车就能往返,并且收费也免费!”

刘明介绍,奇瑞电轿热销菏泽的原因主要是三点,一是奇瑞新能源品牌好,质量过硬,二是奇瑞电轿好驾驶,安全性能好,舒适度高,三是使用成本低,行驶百公里,费用仅8元。春节后,随着柴油价格的再次上涨,让很多原本准备购买汽车的菏泽城乡居民,把目光转

移到奇瑞电轿身上。

在菏泽电厂工作的王女士,给公公订购了一辆奇瑞电轿,她原想给父亲购买一辆汽车,没想到油价连涨,97#汽油每升竟然突破8元大关,马上改变主意,给老人订购了一辆奇瑞电轿,再说奇瑞电轿品牌好,用着放心,老人试驾后很喜欢,马上订购。当天,像王女士一样,还有多位市民准备购买礼物送给父母。

据介绍,奇瑞QQ3纯电动汽车采用自动挡操控,简单便捷,充电方便,民用220V即可,随处可及,

安全方便。作为国内知名的自主轿车品牌,奇瑞拥有多年生产小车的成熟经验,这款QQ3纯电动汽车除了技术成熟、安全可靠等产品优势之外,还享受2年/4万公里的整车质保和便捷的售后服务。

位于菏泽市人民路一中分校南500米路西的正邦电轿行,是奇瑞电轿菏泽指定经销商,为方便老人学驾驶,正邦电轿行还推出免费教老人开车活动。父亲节期间,还推出购车送北京四日游活动。

(宋秋梅)

炫酷时尚 可爱智能小车比亚迪F0

作为一款时尚高端精品小车,比亚迪F0自上市以来,就受到业界认可和消费者追捧,刚刚上市不久的2012款新F0在继承老款优秀因素的同时,在外观、配置、品质等方面进行了全新的升级,最大的惊喜是增加了微车中少见的keyless无钥匙系统等智能化配置,且增配不加价。

2012款新F0保留了老款的许多优秀配置,如微车少有的副车驾独立悬挂系统,在紧凑车型中也属上乘的ABS+EBD,SRS双安全气囊等,同时也增加了很多更为人性化、时尚的配置。全系配备被视为“智能化轿车身份证”的keyless无钥匙系统,

开启了微型车“豪车式”的潇洒时代,让车主出行之时,在携带大量东西或者突遇风雨等其他不方便开启车门的情况下,能够轻松便捷的启动车门。全系标配的车身防盗系统、发动机防盗系统等有效的保障车辆和财物安全,让车主可以无忧的享受出游乐趣,而不再担心被盗的问题。

动力上,新款F0搭载曾获得“中国十佳发动机”的BYD371QA发动机,具有质量轻、动力充沛、散热快等特点,被誉为A00级史上最强全铝合金发动机。其最大功率和最大扭矩分别可达50Kw和90N.m,动力充沛,油耗较低,每百公里油耗约为

6L左右,排放达到国IV标准,可谓经济低碳环保。新款F0在此基础上对变速箱和换挡机构进行了优化升级,入档更为柔顺,兼之经过精心调校的底盘,最小离地间隙达到140mm,通过性得到很大提升。在出游的过程中,能够享受到优良的操控性,轻松应对各种路况,尽情享受沿途的乐趣。

更为重要的是,F0享受比亚迪最近推出的堪称业界最全面、最实在的“4年或10万公里”超长质保服务,覆盖99.9%的零部件,易损件质保期超过市场主流质保期两倍,为车主减轻用车的后顾之忧,这在微车里甚为罕见。(尤大雷)

菏泽分类 今日付款 明日见报 菏泽城区 上门服务

请交易双方妥善验证双方证件,本栏目广告不作为承担法律责任的依据

订版电话: 0530-6088755

遗失声明

★巨野中澳塑料制品有限公司全国工业产品生产许可证正、副本(号:QS37-10201-02252)丢失,特此声明。

注销公告

★经股东会研究决定,菏泽全氏东北家常菜餐饮有限公司(注册号:371700228037798)决定依据法定程序予以注销。所有债权人自公告之日起45日内,携带有关债权的证明材料到本公司申报债权逾期未申报的,视为自动放弃债权,本公司将依法办理注销手续。

★经股东会研究决定,菏泽中利木业有限公司(注册号:371700200011072)决定依据法定程序予以注销。所有债权人自公告之日起45日内,携带有关债权的证明材料到本公司申报债权,逾期未申报债权的,视为自动放弃债权,本公司将依法办理注销手续。

润华·三希堂

扩大业务需要

招聘房地产置业顾问3名

银行按揭专员2名。

联系电话: 18653098003

山东大学一年制自考本科

名牌院校主考,国家承认学历,可报考研究生 公务员。

费用低,全程服务,签订协议。

专业:销售管理,企业管理,物流管理,采购与供应管理

电话: 15305318886 (学校) 18866609991 (菏泽报名点)